

EGG STAR S 21 GLOSS

Appearance	: Fluid, clear yellowish liquid
Constitution	: Solution of PU-nitro in solvent
рН	: N.A.
Dry content	: 15% ± 1
Charge	: N.A.
Flash point	: 15°C/DIN 52231

Characteristics

EGG STAR S 21 GLOSS is a shiny nitro-urethanes in solvent to be used as final top coat where high physical properties are required. The final dry milling of the leather, even for many hours, will not decrease physical properties.

EGG STAR S 21 GLOSS is also useful as intermediate organic coat to increase the adhesion on wax or oil coat for upholstery.

Method of Use

As a final top coat, EGG STAR S 21 GLOSS is diluted 1:2,5 with lacquer thinner.

The addition of 1-2% of cross linker EGG CROSS ISO 70 will further increase the physical properties even when EGG STAR S 21 GLOSS is used as an intermediate coat.

All information and data herein are accurate at time of this publication and, anyway, they are not to be taken as a warranty. EGG reserves the right to modify them without notice. Work condition and type of material can affect the final results and for this reasons it is responsibility of users to apply such suggestions to their own particular purpose.